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Năm học 2013-2014		Thời gian 90 phút
ĐỀ SỐ 2
I.PHẦN TRẮC NGHIỆM: (2 điểm)
Chọn đáp án đúng, viết vào bài làm:

Câu 1: Đơn thức  đồng dạng với đơn thức
A. 



 	B.  	C.  	D.  

Câu 2: Cho biểu thức  
Với x= -2; y=-3 thì giá trị của biểu thức A là
A. 42	B. -18	C. -82	D. 23
Câu 3. Tam giác ABC có AB=6cm, BC=10cm. Nếu tam giác ABC vuông tại A thì AC bằng
A. 4cm	B. 12cm	C. 8cm	D. Đáp án khác
Câu 4. Cho tam giác ABC, các đường trung tuyến AE và BF cắt nhau tại O. Khi đó điểm O
A. Là trọng tâm của tam giác
B. 
Cách A một khoảng bằng  
C. Cách đều ba cạnh của tam giác
D. Cách đều ba đỉnh của tam giác
II. PHẦN TỰ LUẬN: (8 điểm)

Bài 1(1,5 điểm) Cho biểu thức  
Tính giá trị biểu thức B tại x= 1; y=-1; z=1
Bài 2 (2,5 điểm) Cho hai đa thức

 


a) Thu gọn và sắp xếp các hạng tử của mỗi đa thức trên theo lũy thừa giảm dần của biến.
b) Tính P(x) +Q(x) ; P(x) –Q(x).
Bài 3(3,5 điểm) Cho tam giác DEF vuông tại D (DE>DF), đường phân giác FI (I thuộc DE). Trên tia FE lấy điểm P sao cho FP=FD. Chứng minh rằng:
a) 
 
b) So sánh EP và EI
c) FI là đường trung trực của đoạn thẳng DP
d) 
Qua P vẽ đoạn thẳng PQ vuông góc với EI sao cho EQ=EP. Chứng minh rằng .
Bài 4(0,5 điểm) Tìm nghiệm của đa thức sau:


Hết.
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Namhoc: 2013 - 2014 Tlm'ogisn 90 phit
DESO2

1, PHAN TRAC NGHIEM: (2 diém)
Chon dip dn diing, viét vio bii lam:

Chu 1: Don thire —% %23 dbng dang v6i don thitc

=2 — 122 (= 2 2
A (“j" 5y B2y2x3(=3)- o B 2y
Cau 2: Cho biéu thirc A =3x? + 2° + dxy

Véix=-2
A a2

=-3 thi gk t cia biéu thirc A 1a:
B. -8 c.-& D. 23

Cu3: AABC c6 AB = 6em; BC = 10cm. Néu AABC vudng tai A thi AC biing.
A. 4cm B. 12m C. 8em D. Dép inkhic

Ciiu 4: Cho AABC, céc dutmg trung tuyén AE va BF céit nhau tai O. Khi d6 diém O.
0 Ltk cla g B. Céch A mot khodng bing % AE
ba canh cia tam gifc D. Céch déu3 dinh cia tam gide

C. Clch dé
1L, PHAN TU LUAN: (8 diém)
. 2 9 2
BALL: (15 dtém) Cho biduthie B =(-302" )0 2y™)
Tinh gt bifu thire B tai x= Ly =-L; 2= 1

Bii

(2,5 diém ) Cho hai da thirc:

Px)=2x" +3;—x+3x’ —-%x—Zx’ +7

O(x) =5%x— Dt —%x

, Thu gon va sép xép céc hang tir cita mdi da thitc trén theo lily thira gidm din ciia bién,
b, Tinh P(x) + Q(x); P(x) ~ Q(x).

i 3 (3,5 iém) Cho tam gifc DEF vudig i D (DB > DF ), dutmg phn i i
h dién P 5a0 cho FP = FD.Chimg minh ring: Qs os) e
2) AIDF = AIPF

) So sinh EP v EI

) FI 1 st trung tryc o dogn thing DP.

) Qua P ve dogn thing PQ vtng g6c i El 530 cho EQ = EP. Chimg mink ting 2100 ~ 210 .

Bai : (0,50iém ) Tim nghiém cia da thire sau:
B)=x—x+2x'~2

ét,
g sinh khong six dung mdy tinh khi lm bli. Gido vién thu lgi dé s khi kiém iy
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